QUIZ NR.115

RECE W

W rozdaniach 2,3,4,5 gramy w turnieju par, w pozostalych w meczu.

Obie przed, E
1.

& K94

v AS

¢ K762

& AW8S5

Obie przed, W
5.

# 963

vD

¢ AK104

& A9742

Obie przed, E
9.

46

v W4

¢+ KD8

» K976542

WE po, S@
13.

& W109

v AKD54
¢+ K2

& KD2

1) Konwencja Flannery - 5 kieréw 14 piki 11-15 PC

Obie przed, W
2.

& AW

v AD102

¢ 107

% W10873

Obie przed, SV
6.

& D642

v 93

¢ -

& AK7654

NS po, W
10.

& W10764
v AK75

¢+ A1083
& -

Obie przed, N
14.

& DW1094

¥ AW1098

¢ AKD

& -

Obie po, E
3.

406

v A4

¢ AKW765
& 10743

Obie po, W
7.

& K8753

v 102

¢+ KD4

& Al103

Obie przed, W
11.

& DW1065

v KD764

+38

» A8

Obie po, E
15.

& A64

v AK76
¢D

» W9843

2) S otwiera 1 BA (12-14), N licytuje 2
3) Notwiera 1 &

Obie przed, E
4.
& KD4
V-
¢ A1043
* AW10654

Obie po, W
8.

& AD

v K942

¢+ D76

& DW105

WE po, W
12.

& KDW104
v W6

+ K76

& K85

Obie przed, W
16.
& D76
v A4
¢ AD74
% 9843



1.

a5

v KD10862
¢+ ADW4

& 83

S.

& AKD10754
v A74

¢+ D75

& -

9.

« DW104
v KD75
* W

& AD83

13.*

& D3

v W62
¢+ D974
& W976

1) Konwencja Flannery - 5 kierow i 4 piki 11-15 PC
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RECE E

s K

v43

¢+ AKDW98
& KD64

6.*

& K7

v A74

¢ AW93
& DW8&3

10.

& A952
v D643
+ KD6

» 84

14.*

a3

v4

¢ 10985432
& AKDW

3.

& KW

¥ K8

¢ D9432
& AKS82

& A2

v AD543
476

& D752

11.

& AK73

v A108532
¢ -

& W109

15.

« D10973
V-

¢+ K104
& AK762

2) Sotwiera 1 BA (12-14), N licytuje 2 #
3) Notwiera 1 &

4.

& AW8S5

¥ AKW854
+D

s K9

8.

& KW764
¥ A1075
*4

& AK7

12.

» A976

v D109543
¢ -

& ADW

16.

& AKW1043
v D106

+ KW85

o -



QUIZ NR.115

Punktacja rozdan

1.6¢ - 10 2.6 BA(W)-10
5¢ - 6 6BA(E) - 8
49 - 6 6% (W) - 8
SY(W)-5 6¢(E) -7
3BA(W)-5 6&#(E) - 7
3 BA(E)- 2 5BA - 6
5¢ -3
5% -3
5.7« - 10 6.6% - 10
6BA- 7 S5& - 6
7BA- 6 4% - 4
66 - 6 2BA- 4
5BA- 3 3BA- 2
5 - 2
9.3BA - 10 10.64 - 10
4% - 6 6v - 7
2BA - 6 5 - 6
5 - 2 5 - 6
4BA - 2
13.3v - 10 14.6¢ - 10
3BA- 6 5¢ - 6
26 - 4 3BA- 5
49 - 2 cz-ka- 1
2aktr- 1

5¢

3.4BA(E)- 10
5BA(E)- 9

-7

4 BA (W) -7

S&

-6

5BA(W)-6
6 BA (E) - 3

6 ¢
6%

7.29

3w
4

11.7 s -

6
6V
Se
5v

15.3 BA -

4 4
S

4 BA -

Se
6%
64
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2
2
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5

5
2
1

)
2

4.6 & -
6 BA -
66 -
SBA-
Se -
7 BA -
T -
TH -
56 -

8.6 -
S5 -
S& -
5v -
5BA-
66 -

12.4 9 -
44 -
59 -
56 -
cz-ka -

16.7 ¢ -
6 -
6¢ -
konc -
7o -

10

8
7
6
5
3
3
3
1

10
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10
7
7
2
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6
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